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PREVIEW VELVETIST: CITY OF MACHINE GUNS
Hřeben do kapsy, bony do peněženky a jde se na to. Nová česká hra se tak 
trochu vrací do nepříjemného období našich dějin a herně vychází mimo jiné 
z Mafie. Má příjemně sebevědomé ambice a taky hratelnou ukázku, 
kterou jsme za vás pěkně proklepli!

ZOOM HUMANKIND
Budovatelských strategií jsme už viděli celou řádku, ale Humankind se snaží 
brát si z nich jenom to nejíepší, a ještě do výsledného mixu přidat něco ze s 
tajné receptury. Podrobné zazoomování Lukáše Jílka společně se zvídavými 
dotazy přímo na vývojáře! Máme se těšit na nového strategického krále?

ЕШЗ ZNAMA FIRMA-ACTIV IS IO N
Pokračujeme v seriálu o významných značkách herního průmyslu, tentokrát 
s výletem do krolomné historie Activisionu. Proč se soudili s Atari? A jak 
vzniklo vůbec první Call o f Dut/? Samé otázky, ale taky odpovědi v tématu 
Tomáše Rosy.

TÉMA THE LAST OF US PART II
Velká šestistránková kolekce dojmů a zážitků Karla Kolmanna z hraní 
očekávaného návratu dnes už kultovní značky. Byl hype na místě?
Bylo uražené prskání ještě před vydáním na místě? A co dělá The Last of U 
(i tentokrát) jinak?
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RECENZE DESPERADOS III
Kolty Tomášovi Krbečkovi od minulého Reinstallu ještě ani nevychladly, a už je 
zapojil do práce znovu. Pořádně si vzal do parády třetí dít westernových 
Desperadosi Na rozdíl od jiných klasických značek, které letos vyšly, byť jen 
v remasteru, rozhodně nebyl zklamaný! Kdybyste od něj nic už nikdy nečetli, 
tak je to proto, že jezdí s novým gangem po prérii!

ЕШШ  VALORANT
Minule jsme to nestihli o prsa asijské ženy, ale slíbili jsme, že se na Valorant, 
o kterém jste se o nás dozvěděli už ve SCORE 312, podíváme pěkně 
podrobně, Tomáš Rosa se neflákal, což je dobře, akorát je už výrazně lepší 
než zbytek redakce, A naše odvážné naznačení, že by Valorant pokořil 
Counter-Strike? Nooo... však uvidíte!

REINSTALL REDAKČNÍ VÝZVA
Lukáš Jílek a Tomáš Krbeček se na sebe zie podívali, v tichostí si odplivli a začali 
krokovat půlnoční souboj na deset metrů s mušketami. Pak ale usoudili, že si to 
rozdají spíš v Blood Bowl 2. A jak to dopadlo? Skvělými čtyřmi stránkami 
napínavého dvojzápasu!
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